



పూజా.. ఇది నిజమా?

టాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయిన్ గా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు సొంతం చేసుకొన్న అందాల భామ పూజా హెగ్డే. ఈ అమ్మడు చివరిగా తెలుగులో రాధేశ్యామ్ మూవీలో నటించింది. హిందీలో సల్మాన్ ఖాన్ కి జోడిగా చేసిన మూవీ ఈ ఏడాది ప్రేక్షకుల ముందుకి వచ్చి డిజాస్టర్ అయ్యింది. ప్రస్తుతం చేతిలో చెప్పుకోదగ్గ ప్రాజెక్ట్స్ అయితే లేవు. సంవత్ సంది దర్శకత్వంలో సాయి ధరమ్ తేజ్ హీరోగా తెరకెక్కుతోన్న మూవీ కోసం పూజా హెగ్డేని ఎంపిక చేసినట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. ఈ ఏడాది రెండు సినిమాలలో పూజా హెగ్డే ఛాన్స్ లు కోల్పోయింది. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న గుంటూరు కారం సినిమాలో హీరోయిన్ గా ముందు పూజా హెగ్డేని అనుకున్నారు. అయితే ఫూటింగ్ స్టాల్స్ అయ్యే సమయానికి ఆమె డేట్స్ అడ్జస్ట్ కాకపోవడంతో శ్రీలీలతో రిషేస్ చేయడం జరిగిందని నిర్మాత నాగవంశీ క్లారిటీ ఇచ్చారు. పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా హరిష్ శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్ మూవీ నుంచి కూడా పూజాని తప్పించారు. అయితే ఆమె రెమ్యునరేషన్ కూడా ఈ సినిమాల నుంచి తొలగించడానికి ఒక కారణం అనే మాట ఇండస్ట్రీ వర్గాలలో వినిపిస్తోంది. టైల్ 2 హీరోలతో సినిమాలు చేస్తోన్న దర్శక నిర్మాతలు పూజా హెగ్డేని హీరోయిన్ గా తీసుకోవాలని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయితే ఆమె రెమ్యునరేషన్ మాత్రమే కాకుండా తనతో వచ్చే వారి కోసం ఎక్స్ ట్రా మరో కోటి రూపాయల వరకు నిర్మాతలకి ఖర్చు చూపిస్తోందనే ప్రచారం సదుస్తోంది. ఆమె చెప్పే లెక్కలకి భయపడి తనని హీరోయిన్ గా తీసుకోవాలనే ప్రయత్నాలు విరమించుకుంటున్నారు. ఆమె స్టానంలో ప్రస్తుతం రేసింగ్ లో ఉన్న శ్రీలీల, మృణాల్ రాకూర్ ని తీసుకోవడం టెటర్ అని అనుకుంటున్నట్లు టాక్. అలాగే నేహాశెట్టి, అనుపమ పరమేశ్వర్ లాంటి నటీమణులు కూడా స్టార్ యాక్టర్స్ గా వరుస ఆఫర్స్ దక్కించుకుంటూ దూసుకుపోతున్నారు. పూజా హెగ్డే చెబుతోన్న రెమ్యునరేషన్ లెక్కలకి భయపడి నిర్మాతలు ఎవరూ ఆమెని ఆఫ్రోన్ అవ్వడానికి భయపడుతున్నారని ఇండస్ట్రీ వర్గాలలో వినిపిస్తోన్న మాట. మరి ఇందులో వాస్తవం ఎంత అనేది తెలియాలంటే పూజా హెగ్డే డీమ్ రియాక్ట్ అయ్యే వరకు వెయిట్ చేయాల్సిందే. ౧

చీరలో సూపర్ హాట్ షో తో పిచ్చెక్కిస్తోంది

మలయాళం మూవీ పట్టణంలో తో పదేళ్ల క్రితం సినీ ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టిన ముద్దుగుమ్మ మాళవికా మోహన్ మెల్ల మెల్లగా సినీమాలు చేసుకుంటూ కెరీర్ లో ముందుకు సాగుతోంది. గత రెండు మూడు సంవత్సరాలుగా ఈ అమ్మడి టాలీవుడ్ ఎంట్రీ గురించి చర్చ జరుగుతోంది. కానీ ఇప్పటి వరకు ఈమె నటించిన ఏ ఒక్క తెలుగు సినిమా కూడా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాలేదు. ప్రస్తుతం మారుతి దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ హీరోగా రూపొందుతున్న సినిమా లో ఈ అమ్మడు నటిస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇప్పటి వరకు అధికారికంగా అయితే ప్రకటన రాలేదు. ఆ మధ్య మాళవికా మోహన్ కూడా తాను ఒక తెలుగు సినిమాలో నటిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. దాంతో అది ప్రభాస్ సినిమానే అంటూ అంతా కూడా బలంగా నమ్ముతున్నారు. తెలుగు లో ఇప్పటి వరకు ఒక్క సినిమా తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాకున్నా కూడా సోషల్ మీడియాలో హాట్ షోటోల కారణంగా తెలుగు ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో ఈ అమ్మడు నిలిచింది అనడంలో సందేహం లేదు. చీర కట్టినా, ఏ ఔట్ ఫిట్ లో అయినా కూడా ఈ అమ్మడు తన అందాల ఆరబోత తో సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు వైరల్ అవుతునే ఉంటుంది. తాజాగా మరోసారి చీర కట్టి కుర్రకారు గుండెల్లో గుబులు రేపే విధంగా క్లీ వేజ్ షో చేసి అందాలతో ఆకట్టుకుంది. మనీష్ మల్లోతా డిజైన్ చేసిన చీర ను ధరించిన మాళవికా మోహన్ ఈ షోటోలను షేర్ చేసి.. మనీష్ మల్లోతా దీపావళి పార్టీ కి హాజరు అవులేక పోయాను. కానీ ఆయన డిజైన్ చేసిన ఈ చీర తో దీపావళి పార్టీ కి రెడీ అయ్యాను అన్నట్లుగా పోస్ట్ చేసింది. బంగారు వర్ణపై చీర లో మాళవికా మెరిసి పోతుంది. ఈ రేంజ్ లో అందంగా కనిపించడం ద్వారా ముద్దుగుమ్మ మాళవికా మరంతగా తెలుగు ప్రేక్షకుల హృదయాల్లోనే కాకుండా ఇతర భాషల ప్రేక్షకులను కూడా మెప్పించడం ఖాయం అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈమెను ప్రభాస్ కు జోడిగా ఎప్పుడు ఎప్పుడు చూస్తామా అని అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు.



నిమ్మగడ్డ వల్లే 'మంగళవారం' తో మెగా అనుబంధం!

మంగళవారం... ప్రస్తుతం ఈ సినిమా ఇండస్ట్రీ వర్గాల్లో అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఈ సినిమా యొక్క ట్రైలర్ ను విడుదల చేయడంతో పాటు దర్శక నిర్మాతలకు ముందస్తు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ సినిమా కచ్చితంగా విజయం సాధిస్తుందని నమ్మకం వ్యక్తం చేశాడు. ఇప్పుడు అల్లు అర్జున్ కూడా మంగళవారం కోసం రాబోతున్నాడు. నవంబర్ 17న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న మంగళవారం సినిమా డ్రీ రిలీజ్ వేడుక ను ఛార్లీ ఎత్తున నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ఈ డ్రీ రిలీజ్ వేడుక కోసం వచ్చే 2 సినిమా ఫూటింగ్ తో బిజీగా ఉన్న అల్లు అర్జున్ రాబోతున్నాడు. ఫూటింగ్ కు చిన్న క్లైక్ ఇచ్చి మరి మంగళవారం సినిమా కోసం రాబోతున్నట్లుగా యూనిట్ సభ్యుల ద్వారా సమాచారం అందుతోంది. అప్పుడు చిరంజీవి, ఇప్పుడు అల్లు అర్జున్ ఈ సినిమా పబ్లిసిటీ కోసం రావడం చాలా మందికి ఆశ్చర్యం ను కలిగిస్తుంది. దర్శకుడు అజయ్ భూపతి గత చిత్రం పెద్దగా ఆడింది లేదు, ఇక హీరోయిన్ పాయల్ రాజ్ పూత్ కూడా అంతగా ఫామ్ లో ఉన్నట్లుగా అనిపించడం లేదు. అయినా కూడా చిరు, బిన్నీ వంటి స్టార్స్ ఈ సినిమా పబ్లిసిటీ కి హెల్ప్ చేయడానికి కారణం ఏంటా అంటూ అంత ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మంగళవారం కోసం చిరు, బిన్నీ రావడంకు దర్శకుడు, హీరోయిన్ కారణం కాదు. నిర్మాత అయిన స్వాతి గునుపాటి. ఈమె కి చిరంజీవి చిన్న కూతురు శ్రీజ క్లోజ్ ఫ్రెండ్. అందుకే చిరంజీవి మంగళవారం సినిమా ట్రైలర్ ని విడుదల చేయడం జరిగింది. మరో ఆసక్తికర విషయం ఏమిటంటే తెలుగు వారందరికీ కూడా సుపరిచితుడు అయిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త నిమ్మగడ్డ ప్రసాద్ కి స్వాతి కూతురు. నిమ్మగడ్డ ప్రసాద్ తో మెగాస్టార్ చిరంజీవికి మరియూ అల్లు అర్జున్ కి సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. ఆ కారణం వల్ల కూడా స్వాతి మొదటిసారి నిర్మాతగా మారి నిర్మించిన మంగళవారం సినిమా ప్రమోషన్ కార్యక్రమంలో చిరంజీవి, అల్లు అర్జున్ లు పాల్గొంటున్నారు. అల్లు అర్జున్ మాత్రమే కాకుండా ముందు ముందు నిమ్మగడ్డ తో సన్నిహిత్యం ఉన్న వారు చాలా మందే మంగళవారం కోసం మీడియా ముందుకు వచ్చిన ఆశ్చర్యం లేదు. చిన్న సినిమాకు పెద్ద పబ్లిసిటీ దక్కడంతో ఏ స్థాయి లో ఈ సినిమాకు అది వర్కౌట్ అయ్యేనో చూడాలి.

సలార్ ట్రైలర్.. ట్విస్ట్ ఏమిటంటే..

నిర్మాణ సంస్థ హెంబెల్ ప్రొడక్షన్స్ వారు ఏమాత్రం తగ్గకుండా సినిమా కు బజ్ పెంచే విధంగా ప్రస్తుతం అడుగులు వేస్తున్నారు. పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ నుంచి రాబోతున్న బిగ్ బిట్ యాక్షన్ మూవీ సలార్ పై అంచనాలు ఏ స్థాయిలో ఉన్నాయో ప్రత్యేకంగా చెప్పనవసరం లేదు. కేజీఎఫ్ తర్వాత ప్రకాశ్ సీల్ దర్శకత్వంలో రాబోతున్న ఈ సినిమా సెప్టెంబర్ లోనే రిలీజ్ కావాలి. కానీ పలు కారణాల వలన సినిమా డిసెంబర్ 22 కు షిఫ్ట్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. నిర్మాణ సంస్థ హెంబెల్ ప్రొడక్షన్స్ వారు ఏమాత్రం తగ్గకుండా సినిమా కు బజ్ పెంచే విధంగా ప్రస్తుతం అడుగులు వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే దేశ వ్యాప్తంగా ప్రధాన నగరాల్లో అతిపెద్ద సలార్ కటౌట్స్ నిర్మించే విధంగా ప్రణాళిక రచించారు. ముఖ్యంగా ముంబై ఢిల్లీ లాంటి ప్రధాన నగరాల్లో సినిమా హై రేంజ్ లో కలెక్షన్స్ అందుకోవాలి అని ప్రత్యేకమైన ప్రమోషన్స్ కూడా చేసే విధంగా ఆలోచిస్తున్నారు. అయితే ప్రభాస్ మొత్తానికి విదేశాలనుంచి ఇటీవల తిరుగే హైదరాబాద్ కు వచ్చేసాడు. ఇక ప్రభాస్ తోపాటు మరి కొంతమంది సినిమా నటీనటులు అలాగే దర్శకుడు అన్ని భాషల్లో ప్రమోషన్స్ చేయడానికి వెళ్లబోతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. అయితే సినిమాకు ఎంత ప్రమోషన్స్ చేసినా కూడా టైలర్ మాత్రం హై రేంజ్ లో ఉంటేనే బాక్సాఫీస్ ఆఫీస్ వద్ద ఓపెనింగ్స్ కూడా సాలిడ్ గా ఉంటాయి. ఇక ప్రస్తుతం దర్శకుడు ప్రకాశ్ ట్రైలర్ సుద్ధం చేసే పనిలోనే ఉన్నాడు. అయితే ఈసారి ట్విస్ట్ ఏమిటి అంటే టీజర్ తరహాలోనే ట్రైలర్ కూడా కట్టే చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అంటే పాన్ ఇండియా తరహాలో వివిధ భాషల్లో కాకుండా అందరికీ కనెక్ట్ అయ్యే విధంగా ఒకే ఒక్క ట్రైలర్ ను విడుదల చేయబోతున్నట్లు సమాచారం. దీంతో ఆ ట్రైలర్ ఏ విధంగా ఉంటుందో అని ఫ్యాన్స్ ఎంతో ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. సింపుల్ ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ లోనే దర్శకుడు ట్రైలర్ రెడీ చేసే విధంగా ఆలోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒకవేళ ఇది క్లిక్ అయితే మాత్రం రాబోయే రోజుల్లో ఇలాంటి ట్రైలర్స్ మరిన్ని వస్తాయి అని చెప్పవచ్చు. ఏదేమైనా ట్రైలర్ కోసం మాత్రం ఫ్యాన్స్ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. డిసెంబర్ ఒకటవ తేదీన ట్రైలర్ విడుదల కానుంది. మరి సినిమాపై ట్రైలర్ ఏ రేంజ్ లో అంచనాలను క్రియేట్ చేస్తుందో చూడాలి.

